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1. AZ AJÁNLATOK BENYÚJTÁSÁVAL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK

A jelen ajánlatkérés tárgya:

Műszaki szakértői tevékenység a Magyarország-Szerbia INTERREG-IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program (továbbiakban Program) kedvezményezetti jelentéseinek ellenőrzéséhez a feladat meghatározás szerint

Az ajánlatok benyújtási határideje:
Az ajánlatok benyújtási határideje 2021.08.31.

Tájékoztatás az odaítélésről:
A nyertes ajánlattevő írásban értesül az értékelési eljárás eredményéről.

Az ajánlatok benyújtási címe és módja:
Az ajánlattevők a mellékelt árajánlat mintán nyújtják be ajánlataikat. Az ajánlatot 1 aláírt, szkennelt példányban szükséges e-mailen benyújtani. Az ajánlatkérő elutasít minden olyan ajánlatot, amelyhez nem az előírt árajánlat mintát használták. Az ajánlatok mellékletét képező dokumentumokat ugyancsak aláírt, szkennelt elektronikus formában szükséges az ajánlathoz mellékelni. 

Az e-mailben kérjük az alábbiakat feltüntetni:
· Az ajánlattevő neve és címe
· Az ajánlat címe: MŰSZAKI-SZAKMAI SZAKÉRTŐ
· Referenciaszám: T-000337/2021

Az ajánlatok e-mailen nyújthatók be a következő címre: kasa.aniko@szpi.hu

2. SZAKMAI INFORMÁCIÓK

Az ajánlattevőknek az alábbiak szerint kell szolgáltatásaikat elvégezni. Szakmai ajánlatában az ajánlattevő további részleteket adhat meg a teljesítésről, utalva az alábbi követelményekre. 
	Szakértői tevékenység

	Az elvárt teljesítmény / elérendő eredmények bemutatása
	Szükséges időkeret
	Szükséges feltételek (adott esetben)

	Interreg–IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program (2014–2020) keretében megvalósuló egyes projektrészek műszaki-szakmai szempontú helyszíni és dokumentum alapú ellenőrzése a mellékelt feladat meghatározás szerint 
	Szerződéskötéstől 2023. december 31-ig
	Az alábbiakban meghatározott szakterületeken szakmai tapasztalattal és referenciával rendelkező szakértők rendelkezésre állása:
1. Épületek tervezése, építése és felújítása (magas- és mélyépítés)
2. Út tervezés és építés 
3. a) Környezet- és természetvédelem, árvízvédelem
b) Turizmus, marketing
4. Informatika
Kulcsszakértők: Szakterületenként 1-1 fő (összesen 5 fő) kulcsszakértő megnevezése szükséges. 
További szakértők: 
A szükséges kapacitás biztosítása érdekében legalább két további szakértő biztosítása szükséges a felsorolt szakterületek bármelyikén.
Az ajánlatnak a feladat leírásban felsorolt valamennyi szakterületet le kell fednie szaktudás és referenciák tekintetében egyaránt.



Szakértőkkel szemben támasztott elvárások:
· Legalább 5 év szakmai tapasztalat a megjelölt szakterületen;
· Az elmúlt 3 évben végzett szakértői tevékenységre vonatkozó, legalább 3 referencia bemutatása  a felsorolt szakterületek valamelyikén.
· Legalább középfokú angol nyelvtudás
Benyújtandó mellékletek: 
· Az ajánlathoz kérjük csatolni valamennyi szakértő magyar nyelvű szakmai önéletrajzát
· A referenciák bemutatását



3. PÉNZÜGYI INFORMÁCIÓK
Felhívjuk az ajánlattevők figyelmét, hogy a szerződésre maximálisan rendelkezésre álló összeg nettó 5 000 000 Ft + 1 350 000 Ft ÁFA = bruttó 6 350 000 Ft. Ez a program elszámolási szabályainak megfelelően 2021. augusztus hónapban érvényes inforeuró árfolyam (358,08 Ft/€ ) szerint nettó 13 963,36 € + 3 770,11 € ÁFA =bruttó 17 733,47 €-nak felel meg. Ajánlatkérő nem köteles a teljes keretösszeg kihasználására.
(https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/how-eu-funding-works/information-contractors-and-beneficiaries/exchange-rate-inforeuro_en)
Az ajánlatokat forintban kérjük benyújtani. A számlázás és kifizetés egyaránt forintban történik.


4. KIEGÉSZÍTŐ INFORMÁCIÓK
Származási szabály
Az ajánlattevőnek tekintettel kell lennie a Practical Guide for Procurement and Grants for European Union external actions 2.3.1. fejezetében meghatározott származási szabályokra. 

Titoktartás
Az értékelési eljárás teljesen titkos és az ajánlatkérő dokumentumokhoz való hozzáférésre vonatkozó saját szabályainak hatálya alá tartozik. Az értékelők együttesen hozzák meg döntésüket és zárt ülésen tanácskoznak. Az értékelőket titoktartási kötelezettség köti. Az értékelési jelentések és írásos feljegyzések kizárólag hivatalos célra használhatók, és nem közölhetők sem az ajánlattevőkkel, sem az ajánlatkérőn, az Európai Bizottságon, az Európai Csalásellenes Hivatalon és az Európai Számvevőszéken kívüli más személlyel. 

A nyertes és a többi ajánlattevő írásban értesül az értékelési eljárás eredményéről. Az ajánlatok megválaszolásának becsült ideje az ajánlattételi határidőtől számított 15 munkanap. 

Kiválasztási szempontok
Az ajánlatkérő annak az ajánlattevőnek ítéli oda a szerződést, amelyik adminisztratív és szakmai tekintetben megfelelő ajánlatot nyújtott be, és a legkedvezőbb ár-érték arányú ajánlatot tette.  Az ajánlatkérő a szakmai ajánlatot 80 százalékos súllyal, a pénzügyi ajánlatot pedig 20 százalékos súllyal veszi figyelembe a kiértékeléskor.

A technikai értékelés során a szakterületenként megnevezett kulcsszakértők az alábbiak szerint kerülnek pontozásra: 
· Szakmai tapasztalat: 5-6 év=7 pont, 7-9 év= 8 pont, 10 év és e felett=9 pont). (max. 45 pont)
· Referenciák (az elmúlt 3 év során): 3 db=7 pont, 4-6 db=8 pont, 7 és e felett=9 pont (max. 45 pont)
A feladat megvalósításához rendelkezésre álló további szakértők pontozása: 
· 2 fő= 5 pont, 3-4 fő=8 pont, 5 fő és e felett=10 pont (maximum 10 pont)

A feladat teljesítésébe bevonni kívánt egyéb szakértők esetében  a szakmai tapasztalat és a referenciák száma nem kerül pontozásra, azonban a minimális 5 év szakmai tapasztalat és az elmúlt 3 év során az adott szakterületen szerzett 3 referencia bemutatása kötelező.  

Az ajánlatnak a műszaki leírásban felsorolt valamennyi területet le kell fedni szaktudás és referenciák tekintetében egyaránt.

Az ajánlat technikai pontozása az értékelés során a beadott ajánlat és a csatolt mellékletek tartalma alapján történik.



FELADAT MEGHATÁROZÁS

I. A BESZERZÉS TÁRGYA
A beszerzés tárgya az Interreg–IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program (2014–2020) keretében megvalósuló egyes projektrészek műszaki-szakmai szempontú helyszíni és dokumentum alapú ellenőrzése.

II.  A MEGVALÓSÍTÁSSAL KAPCSOLATOS FOGALMAK MEGHATÁROZÁSA
Hazai kedvezményezett: a programok keretében, több jogi személy által közösen megvalósítandó projekt esetén az adott projektrész megvalósításáért a partnerségi megállapodásban meghatározott kötelezettséget viselő, uniós támogatásban részesülő hazai fél vagy hazai székhelyű európai területi társulás,

Hitelesítés: az 1299/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 23. cikk (4) bekezdése szerinti, a hitelesítési tevékenységre kijelölt szervezet által végzett mindazon folyamatba épített adminisztratív, pénzügyi, szakmai és helyszíni ellenőrzés, amely annak megállapítására irányul, hogy a hazai kedvezményezett az uniós támogatási, és a hazai társfinanszírozási támogatási szerződésben rögzített kötelezettségeit a vonatkozó uniós és hazai jogszabályokkal összhangban teljesítette,

Projekt: uniós támogatási szerződés keretében finanszírozott, meghatározott célok megvalósítására irányuló tevékenységek sorozata egy előre meghatározott költségvetési és időkereten belül,

Projektrész: a projekt keretében egy-egy hazai kedvezményezett által megvalósított tevékenységek sorozata.

Hitelesítési tevékenységre kijelölt szervezet: a 238/2015. (IX.4.), valamint a 396/2105. (XII. 12.)  Korm. rendeletek szerint kijelölt szervezet 

Uniós támogatási szerződés: az együttműködési program irányító hatósága és a vezető kedvezményezett között létrejött, költségvetési támogatásnak nem minősülő uniós támogatás nyújtásának és felhasználásának részletes szabályait tartalmazó szerződés, amelynek formai és tartalmi követelményeit az együttműködési program monitoring bizottsága hagyja jóvá,

Hazai társfinanszírozás: az uniós támogatás hazai kedvezményezettje részére nyújtott vissza nem térítendő hazai támogatás, amelyre a hazai kedvezményezett a hitelesítési tevékenységre kijelölt szervezettel támogatási szerződést köt.


III. A SZERZŐDÉS TELJESÍTÉSÉHEZ ELVÁRT FELADATOK
1st rész szakterületei: 
Épületek tervezése, építése és felújítása (magas- és mélyépítés) 
· logisztikai központ tervezése
· ifjúsági szálló építése
· látogató központ és kiállító tér felújítása
· kerékpár állomások létesítése
· egyéb kisebb építési, épületfelújítási munkák 
A szakértő feladata a projektek megvalósításának alábbi szempontok szerinti ellenőrzése:
· a projekt keretében elkészített tervezési dokumentáció megfelel-e a jogszabályi előírásoknak és a pályázatban foglaltaknak;
· az építési beruházáshoz kapcsolódó jogerős és végrehajtható építési engedélyek rendelkezésre állnak-e és azok összhangban vannak-e uniós támogatási szerződésben/pályázatban foglaltakkal;
· az építési beruházások alapjául szolgáló kivitelezési dokumentáció tartalma minden munkarész tekintetében megfelel-e a 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet előírásainak, összhangban van-e az uniós támogatási szerződésben/pályázatban foglaltakkal, a műszaki leírással;
· a kivitelezési munkák minősége megfelel-e a tervezési-kivitelezési tevékenység során készített dokumentumoknak, így különösen az építési naplónak, és a műszaki ellenőr bejegyzéseinek;
· az építési beruházáshoz kapcsolódó munkák jellege és mennyisége összhangban van-e a rendelkezésre álló költségkerettel és a kivitelezési határidőkkel; az építési beruházáshoz kapcsolódó pótmunka illetve többletmunka megalapozottsága műszaki-szakmai oldalról igazoltnak tekinthető-e;
· a hazai kedvezményezett által elvégzett tevékenységekben vannak-e eltérések a megkötött vállalkozási szerződés, illetve annak hatályos módosításaiban szereplő műszaki tartalomhoz képest;
· a kedvezményezett által megkötött szerződések alapján a beszerzett eszközök (tartozékok, alkatrészek, épületgépészet) mennyiségileg-minőségileg megfelelnek a tervdokumentációknak, a közbeszerzési műszaki leírásnak, a műszaki ellenőr által előírt követelményeknek, megegyeznek a beépítésre került anyagokkal;
· megfelelnek a vonatkozó szabványoknak az építési-szerelési munkák, illetőleg a kapcsolódó eszközbeszerzések elszámolhatóságának, illetve az uniós támogatási szerződésben/pályázatban foglaltaknak;
· a hazai kedvezményezett által megrendelt és kifizetett építési beruházások kivitelezése megfelel-e a vonatkozó vállalkozói szerződésben előírt minőségi követelményeknek, műszaki paramétereknek és mennyiségeknek; 
· elkészült tervdokumentáció/építési munkák szerződés szerinti ára megfelel-e a piacon szokásos mértéknek.

2. rész szakterületei: 
Út tervezés és építés: 
· Kerékpár utak építése (tervezés és kivitelezés)
· Határátkelőhely bővítés tervdokumentációjának elkészítése 
A szakértő feladata a projektek megvalósításának alábbi szempontok szerinti ellenőrzése:
· a projekt keretében elkészített tervezési dokumentáció megfelel-e a jogszabályi előírásoknak és a pályázatban foglaltaknak;
· az építési beruházáshoz kapcsolódó jogerős és végrehajtható építési engedélyek rendelkezésre állnak-e és azok összhangban vannak-e uniós támogatási szerződésben/pályázatban foglaltakkal;
· az építési beruházások alapjául szolgáló kivitelezési dokumentáció tartalma minden munkarész tekintetében megfelel-e a 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet előírásainak, összhangban van-e az uniós támogatási szerződésben/pályázatban foglaltakkal, a műszaki leírással;
· a kivitelezési munkák minősége megfelel-e a tervezési-kivitelezési tevékenység során készített dokumentumoknak, így különösen az építési naplónak, és a műszaki ellenőr bejegyzéseinek;
· az építési beruházáshoz kapcsolódó munkák jellege és mennyisége összhangban van-e a rendelkezésre álló költségkerettel és a kivitelezési határidőkkel; az építési beruházáshoz kapcsolódó pótmunka illetve többletmunka megalapozottsága műszaki-szakmai oldalról igazoltnak tekinthető-e;
· a hazai kedvezményezett által elvégzett tevékenységekben vannak-e eltérések a megkötött vállalkozási szerződés, illetve annak hatályos módosításaiban szereplő műszaki tartalomhoz képest;
· a kedvezményezett által megkötött szerződések alapján a beszerzett eszközök (tartozékok, alkatrészek, épületgépészet) mennyiségileg-minőségileg megfelelnek a tervdokumentációknak, a közbeszerzési műszaki leírásnak, a műszaki ellenőr által előírt követelményeknek, megegyeznek a beépítésre került anyagokkal;
· megfelelnek a vonatkozó szabványoknak az építési-szerelési munkák, illetőleg a kapcsolódó eszközbeszerzések elszámolhatóságának, illetve az uniós támogatási szerződésben/pályázatban foglaltaknak;
· a hazai kedvezményezett által megrendelt és kifizetett építési beruházások kivitelezése megfelel-e a vonatkozó vállalkozói szerződésben előírt minőségi követelményeknek, műszaki paramétereknek; 
· elkészült tervdokumentáció/építési munkák szerződés szerinti ára megfelel-e a piacon szokásos mértéknek.
3. rész szakterületei: 
Tanulmányok, stratégiák készítése az alábbi témakörökben: 
· Környezet- és természetvédelem
· Árvízvédelem
· Turisztikai fejlesztési koncepciók, turisztikai termékek kidolgozása, turisztikai marketing
· Kommunikációs stratégia
A szakértő feladata a projektek megvalósításának alábbi szempontok szerinti ellenőrzése:
· ellenőrizendő, hogy az elkészült tanulmány új szellemi termék, szakmai tévedéseket és plágiumot nem tartalmaz (plágium: a szakirodalmi források egyes részeinek saját megfogalmazásként való feltüntetése, más szerzők gondolatainak hivatkozás nélküli, szó szerinti átvétele)
· a hazai kedvezményezett által elvégzett tevékenységek összhangban vannak-e az uniós támogatási szerződés/pályázat tartalmi előírásaival;
· a hazai kedvezményezett által megrendelt és kifizetett szolgáltatások minősége és mennyisége megfelel-e az általa megkötött vállalkozói szerződés tartalmi előírásainak;
· a hazai kedvezményezett által beszerzett és kifizetett áruk minősége, műszaki paraméterei és mennyisége megfelel-e az általa megkötött vállalkozói szerződés előírásainak;
· a hazai kedvezményezett által elvégzett tevékenységek megfelelnek-e az uniós támogatási szerződés/pályázatban foglaltaknak illetve azok esetleges módosításaiban vállalt műszaki tartalomnak, valamint az ezekben meghatározott szakmai tartalom teljes körűen megvalósult-e;
· a hazai kedvezményezett által elvégzett tevékenységekben vannak-e eltérések a megkötött vállalkozási szerződés, illetve annak hatályos módosításaiban szereplő műszaki tartalomhoz képest;
· elkészült tanulmányok szerződés szerinti ára megfelel-e a piacon szokásos mértéknek.
4. rész szakterületei:
Informatikai szakterület
· informatikai eszközök beszerzése
· interaktív kiállítóeszközök beszerzése
· mobil applikáció fejlesztés (online múzeumi kalauz, egyéb turisztikai célú applikációk)
· honlap készítés 
A szakértő feladata a projektek megvalósításának alábbi szempontok szerinti ellenőrzése:
· a hazai kedvezményezett által elvégzett tevékenységek összhangban vannak-e az uniós támogatási szerződésben/pályázatban foglaltakkal;
· a hazai kedvezményezett által megrendelt és kifizetett szolgáltatások minősége és mennyisége valamint ár-érték aránya megfelel-e a vonatkozó vállalkozói szerződés tartalmi előírásainak;
· a hazai kedvezményezett által beszerzett és kifizetett áruk minősége, műszaki paraméterei és mennyisége valamint ár-érték aránya megfelel-e a vonatkozó vállalkozói szerződés előírásainak;
· a hazai kedvezményezett által elvégzett tevékenységek megfelelnek-e az uniós támogatási szerződés/pályázatban foglaltaknak illetve azok esetleges módosításaiban vállalt műszaki tartalomnak, valamint az ezekben meghatározott szakmai tartalom teljes körűen megvalósult-e;
· a hazai kedvezményezett által elvégzett tevékenységekben vannak-e eltérések a megkötött vállalkozási szerződés, illetve annak hatályos módosításaiban szereplő műszaki tartalomhoz képest;
· a szolgáltatások és eszközök ára megfelel-e a piacon szokásos mértéknek.

IV. [bookmark: pr2]A FELADATOK TELJESÍTÉSÉNEK FELTÉTELEI
A feladatokat a nyertes ajánlattevő az ajánlatában bemutatott szakértők útján látja el. Szakértők cseréje az ajánlatkérő előzetes írásos beleegyezésével lehetséges, amennyiben az új szakértők legalább az ajánlatban megnevezett személyekkel azonos szakértelemmel, valamint egyenértékű szakmai tapasztalattal és referenciákkal rendelkeznek.

A szakértők az ellenőrzött hazai kedvezményezett szervezetektől független személyek, a szakértői szerződés ideje alatt kedvezményezett szervezet munkavállalójaként vagy általa megbízott szakértőként nem vehetnek részt az Interreg–IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program (2014–2020) megvalósításában.

A szakértők feladataikat saját székhelyükön, illetve szükség esetén a beruházás helyszínén végzik. A feladat teljesítésének helyszíne: Magyarország. Az esetleges helyszíni ellenőrzés költségét a szakértői díj tartalmazza, további költségek megtérítésére nincs lehetőség.

Az ellenőrzés szükségeségét ajánlatkérő megfelelő időben írásban (e-mailen) jelzi ajánlattevő felé. Az egyes részfeladatok ellátásának határidejét és a várható szakértői napok számát a felek előzetesen egyeztetik. Egy szakértői feladat fő szabályként legfeljebb két szakértői napot vehet igénybe, ettől eltérni csak az ajánlatkérő előzetes jóváhagyásával lehetséges. Egy szakértői nap 8 munkaórát jelent. Amennyiben a feladat nem igényel teljes szakértői napot, tört napok elszámolása is lehetséges.

A szakértők a II. pontban részletezett szempontok vizsgálatának eredményét és az esetleges javaslatokat ellenőrző lista, illetve szakértői jelentés formájában bocsátják az ajánlatkérő rendelkezésére. Szükség esetén a felek telefon, illetve e-mailen egyeztetnek.


Kelt: Budapest, 2021. augusztus 4.

Tisztelettel:


Dr. Futó Adrienn
Igazgató
Nemzetközi Igazgatóság
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